

Planet Budapest 2023 Expó és Élményprogram – Pécsi Tudományegyetem (PTE) Programajánló

2023.09.30. szombat

PTE stand (10a)

❖ **10:00 – 18:00: PTE Zöld Egyetem Program (PTE ZEP) bemutatása**

PTE ZEP (a fenntartható fejlődési célok megvalósítását célzó zöld innovációk katalizátora) bemutatása / kvíz (Játsz velünk és ismerd meg a PTE ZEP munkáját!) Széleskörű tudásbázisával a PTE elkötelezett támogatója a fenntarthatósági törekvéseknek. A PTE ZEP program missziója, hogy minden fenntarthatóságra irányuló jó gyakorlatot, újítást, kezdeményezést, helyi szakpolitikát támogasson, a tudomány és az oktatás segítségével formálja, valamint erősítse az ökológiai tudatosságot. Komoly erőfeszítéseket tesz a fenntartható fejlődési célok elérése érdekében, mint a PET-mentes Egyetem koncepció megvalósítása, a szelektív hulladékgyűjtés kiterjesztése, az energia- és víztakarékos megoldások alkalmazása, a megújuló energiaforrások, az elektromos autó flotta arányának növelése, valamint a zéró emissziós közlekedés népszerűsítése. Aktív szerepet tölt be a fenntarthatósággal foglalkozó kurzusok, illetve kutatások számának növelésében és továbbra is nagy hangsúlyt kap az egyéni és közösségi szemléletformálás.

❖ **10:00 – 18:00: PTE Általános Orvostudományi Kar – Dr. Balogh Erika, tanársegéd**

"A dohányzás veszélyei" tanácsadás + tájékoztatás + kvíz

❖ **10:00 – 18:00: GREEN AURA projekt bemutatása**

A Pécsi Tudományegyetem és Pécs „zöld” infrastruktúrájának, energiahatékonysági és klímavédelmi fejlesztéseinek bemutatása innovatív vizuális eszközökkel, kiterjesztett valóság segítségével. A terepasztalon elhelyezett QR kód jellegű markerek mögött, okostelefonról működő applikációval jelenik meg az a virtuális tartalom, amely segít eligazodni az érdeklődőknek a pécsi „zöld” fejlesztések világában, egyben szemléletet is formálva, ötleteket adva a fenntartható hétköznapi működéshez. A résztvevők a hőerőműtől az egyetemen át, egészen a vízmű biogázüzeméig megismerhetik, hogy milyen fenntarthatósági célú fejlesztések indultak, és készültek el Pécsen az elmúlt években.

Konferencia terem

- ❖ **13:30 – 14:15: PTE Egészségtudományi Kar – Dr. Polyák Éva, adjunktus**
"Élelmiszerellátás és fenntarthatóság" – kerekasztal-beszélgetés
- ❖ **14:15 – 14:35: PTE Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar – Dr. Farkas Judit, egyetemi docens**
"Környezeti kérdések - közösségi válaszok" – könyvbemutató előadás

Egyetemi Agóra stand (6a)

- ❖ **Magyar Egyetemek Fenntarthatósági Platform – tagegyetemek imázsvideója**